-上海女游客在马来西亚遭绑架

同遭绑架的还有一名菲律宾籍酒店员工,马来西亚警方称这两名人质暂时安全

海上 日 在 马 来 西

四巡 月视 亚 沙 新华社发 州 八仙本那 地 区 军 警



□新华社供本报特稿

中国驻马来西亚古晋总 领事馆以及马来西亚官员3 日证实,一名中国籍女游客 和一名菲律宾籍酒店员工2 日晚在马来西亚沙巴州仙本 那地区遭疑似来自菲律宾的 武装人员绑架。

马来西亚沙巴州警察总 监韩查3日说,根据情报,这2 名人质暂时安全,警方认为绑 匪的船只已离开沙巴海域抵 达菲律宾海域。

确认绑架

韩查当天在哥打基纳巴 卢举行的新闻发布会上说,当 地时间2日22时30分左右,7 名身穿深色衣服的绑匪登陆 仙本那地区的一个海上度假 村小岛,绑架一名中国籍女游 客和一名菲律宾籍酒店员 工。警方认为,绑匪有酒店内 部人员接应,为索要赎金而实 施绑架,并没有明确的绑架目 标。警方目前尚未接到绑匪 的赎金要求。

警方提供的信息显示,被 绑架的中国籍女游客现年29 岁。根据度假村的登记信息, 她于4月2日入住,定于4月5 日离开。被绑架的菲律宾籍 酒店员工现年40岁。

另据新华社报道,北京时 间3日凌晨,上海一徐姓女子 报警,称其女儿高某和朋友去 马来西亚自由行后与家人失 去联系,初步了解其在沙巴州 一酒店被不明身份人员绑 架。据记者了解,被绑架的女 游客高某,系上海籍,今年29 岁,毕业于上海理工大学,之 后在一家日企工作。出游前, 她已经辞职并获得英国一所 大学的入学资格。此次她是 通过携程国旅办理签证,随后 自由行前往马来西亚旅游的。

多方应对

菲律宾驻马来西亚大使 馆在一份公告中称,菲方正 就此事与马方进行信息交换 合作。

正在澳大利亚珀斯访问 的马来西亚总理纳吉布3日 表示,马来西亚政府高度关注 发生在沙巴州的游客遭绑架 事件,已经与菲律宾政府联 络,以确定实施绑架的组织。

美联社援引菲律宾一名 情报官员的话称,绑架者据 信来自菲律宾阿布沙耶夫反 政府武装。

马来西亚主流媒体《新 海峡时报》3日报道称,马来 西亚方面已对劫持人质者展 开大规模搜索。

就中国游客2日晚在马 来西亚遭绑架一事,中国外 交部发言人洪磊3日说,中 国驻古晋总领事馆已启动 应急机制,紧急派员赶赴事 发地开展工作,并要求当地 警方在确保我公民安全的前 提下全力进行营救,采取有 效措施保障我游客在当地 的安全。

另外,中国驻古晋总领 事馆还提醒赴沙巴州特别是 仙本那地区旅游的中国公民 注意人身安全,增强防范意 识,避免前往偏僻海岛或人 迹罕至的地区。

安保隐患

沙巴州位于加里曼丹岛 北部,以热带海滩、雨林闻 名,近几年吸引越来越多的 中国游客前来旅游。发生绑 架事件的仙本那地区位于沙 巴州东海岸,靠近著名的潜 水胜地锡帕丹岛。

沙巴州毗邻菲律宾南 部,过去经常发生菲律宾南 部武装组织越境进入马来西 亚绑架游客事件。

另外,马来西亚与菲律 宾在历史上就沙巴归属存在 争议。

相关新闻 //

厄瓜多尔在建水电站发生爆炸

造成4名中国工人死亡

□据 新华社基多4月2日电 (记者 郝云甫)

中国葛洲坝集团股份有 限公司在厄瓜多尔承建的索 普拉多拉水电站1日晚发生 爆炸事故,造成正在施工的4 名中国工人死亡。

据中国驻厄瓜多尔大使 馆经济商务参赞处证实,事 故发生在当地时间1日20时 左右,中国公司承建的水电 站在竖井开挖过程中突然发

生爆炸,造成4名中方施工人 员当场遇难。经过5个多小 时的施救,4名工人的遗体被 挖出。事故中没有外方人员

事故发生后,中国驻厄 大使馆立即成立应急处理小 组,启动境外生产安全事故应 急预案,帮助相关单位组织事 故调查和处理善后事宜,同时 要求中国葛洲坝集团股份有 限公司在厄瓜多尔的项目组 开展全面安全整顿。

智利北部发生7.6级地震

系1日发生的8.2级地震的余震

□新华社专电

智利北部当地时间2日晚 发生里氏7.6级地震,目前尚 无人员伤亡和财产损失报告。

据美国地质勘探局地震 信息网消息,此次地震发生 在当地时间2日23时43分 (北京时间3日10时43分), 震中位于智利北部伊基克市 南部19公里处,震源深度为 40公里。美国地质勘探局

说,此次地震是1日发生的 8.2级地震的余震。

地震发生后,智利发布 当地时间海啸预警,并紧急 疏散北部沿海低洼地区的居 民。当地时间3日2时左右 (北京时间3日13时左右), 智利方面宣布取消海啸预 警,称"人们可以返回家中"。

智利伊基克市西北95公 里处海域当地时间1日晚发生 8.2级地震,造成至少6人死亡。

被盗名画 现身意大利

分别为法国印象派 大师保罗:高更和皮 埃尔·博纳尔的作品



□据 新华社罗马4月2日电

意大利警方2日宣布查 获两幅约40年前在伦敦被盗 的油画,估价至少在1500万 欧元以上。

这两幅油画分别出自法 国印象派大师保罗·高更和皮 埃尔·博纳尔之手,20世纪70 年代在收藏者家中被盗,随后 被丢在开往意大利的列车上。 其中高更的画作名为《桌上的 水果和小狗》(如图),估价为 1500万欧元至3500万欧元 (约合1.28亿元人民币至2.99

亿元人民币)。博纳尔的作品 名为《女人和两把扶手椅》, 估价为60万欧元。

警方负责人马里亚诺· 莫萨说,这两幅画作被一名 爱好绘画的菲亚特汽车厂工 人于1975年以4.5万里拉(约 合143元人民币)从意大利铁 路失物招领处组织的拍卖中买 走,之后一直悬挂在他家厨房 的墙上。这名工人退休后,他的 儿子近期在一本有关绘画的书 上发现了与这两幅画作风格 相似的作品。正是这一消息 惊动了当地专家和警方。







汇宇物流

13608665306 63611292



64545939 15838563789

63761891 13346985177

通华物流





洛阳 军智物流 🧀 专线直达 55380381 13938813182 电话:62695170 13803881710 相关文件和手续

友情提示:以上栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥, 信息内容的真实性、准确性 以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这 些信息时,请注意查验各种